
                                                                                                                                                   

 
                                              

 

ERSTE LIGA FEGYELMI  
BIZOTTSÁG 

 

A Fegyelmi Bizottság 2017-18/007.sz. határozata 

Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta az EL 79 (UTE -  SC Csíkszereda) mérkőzés 32. percében történt 
esetet, amelynek során MOLNÁR Zoltán (SC Csíkszereda) 10+20 perces (MISC, GAMI), majd 20 perces büntetést 
(GAMI) kapott. A Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg: 
 
A játékos a mérkőzés 32. percében sportszerűtlen magatartást tanúsított a mérkőzés játékvezetőjével szemben. 
 
IIHF szabálykönyv 116. SZABÁLY — HIVATALOS SZEMÉLYEK SÉRTEGETÉSE  
DEFINÍCIÓ: Egy játékos vagy csapat hivatalos személy arra irányuló kísérlete, hogy megfossza a játékvezetőt a 
tekintélyétől, megalázza vagy megsértse a játékvezetőt, hogy megkérdőjelezze a játékvezető tisztességét vagy 
alkalmasságát, vagy tettlegesen lépjen fel egy játékvezetővel szemben. 
Fegyelmi Büntetés - A játékos, aki kétségbe vonja vagy vitatja a játékvezető ítéletét; 
 
IIHF szabálykönyv 168. SZABÁLY — SPORTSZERŰTLEN MAGATARTÁS  
DEFINÍCIÓ: A játékos vagy csapat hivatalos személy, aki megsérti a sportszerűségre, fair playre és az egymás 
tiszteletre vonatkozó szabályokat. 
Fegyelmi Büntetés - A játékos, aki botrányosan viselkedik vagy folytatólagosan sportszerűtlenkedik. 
 
A Fegyelmi Bizottság megállapítása szerint a SC Csíkszereda játékosa egy rá kiszabott kisbüntetést követően 
sportszerűtlen hangnemben bírálta a játékvezető ítéletét. A büntetőpadon folytatta sportszerűtlen 
magatartást, botjával a védőüvegre csapott. Az ezért rá kiszabott Végleges Fegyelmi büntetést követően, az 
öltözőbe menet a játékvezetőt tovább szidalmazta. A játékvezető a játékost újabb Végleges Fegyelmi 
büntetéssel sújtotta. 
 

A Fegyelmi Bizottság a játékvezetők által a pályán kiszabott büntetést 
helybenhagyja, a játékossal szemben további szankciót nem alkalmaz. 
 
IIHF szabálykönyv 109. SZABÁLY — BÜNTETÉSEK IDŐTARTAMA | VÉGLEGES FEGYELMI BÜNTETÉS  
Ha egy játékosra bármikor a mérkőzés vagy torna folyamán másodjára Végleges Fegyelmi Büntetést szabnak ki, 
akkor automatikusan eltiltást kap a csapata következő mérkőzésére. 
 

MOLNÁR Zoltán a fenti szabály értelmében eltiltást kap csapata soron 
következő mérkőzéséről. 
 
A játékos a büntetést a soron következő Erste Liga mérkőzésen tölti le. 
 
Budapest, 2017.10.30. 
 
 

          Palla Antal 
                                                                                                                              Erste Liga Fegyelmi Bizottság  

                    Elnök 


